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Цель: профилактика социальной изоляции учащихся с ОВЗ, создание условий для социальной адаптации детей с ОВЗ посредством проведения интегрированных занятий и организации их досуговой деятельности.

Задачи:
· организации свободного времени детей данной категории;

· внедрение в практику различных форм организационно-массовых мероприятий для детей с ОВЗ;

· воспитание социального оптимизма;
· обобщение знаний учащихся о сказках;

· развитие творческого воображения, ассоциативной памяти;

· воспитание любви к устному народному творчеству, к сказкам различных писателей.
Участники: дети с ограниченными возможностями здоровья, учащиеся объединения «Разноцветный мир», члены ГС активистов «Продвижение».
Место проведения: актовый зал.

Материалы и оборудование: презентация «Волшебный мир сказки»; фонограммы сказочной и народной музыки, нарезка музыки из мультфильмов; «сказочные»: пазлы, сундучки, монеты; «яблоко», варенье.

Действующие лица: Василиса Премудрая, Василиса Прекрасная.
Ход мероприятия

Звучит «волшебная» фонограмма. Голос за кулисами:
Новый год еще так молод

Начинает он свой бег,

Но остался запах хвои,

Волшебства остался след.
(Звучит фонограмма «В гостях у сказки»).
Слайд 1

Василиса Прекрасная: Здравствуйте, дорогие ребята!
Василиса Премудрая: Здравствуйте гости званые и желанные. Давайте знакомиться, я - Василиса Премудрая.

Василиса Прекрасная: А я – Василиса Прекрасная. А как зовут вас?
Василиса Премудрая: На счет три каждый имя назови!

(Дети представляются).
Василиса Прекрасная: А теперь сядьте поудобней, мы расскажем вам присказку, а сказка... Ну а сказка уже не за горами…

Василиса Премудрая: Итак, далеко-далеко раскинулось царство, необъятное государство – Страна Сказок, Чудес и волшебства. Прекрасная страна!
И кто хоть раз побывал в ней, останется влюбленный в нее навеки, потому что деревья там самые причудливые, горы – самые высокие, терема – самые расписные, птицы – самые звонкие, а чудища – самые страшные.
Василиса Прекрасная: Вот в этой замечательной стране мы и живем. Появились по волшебству, чтобы помочь вам встретиться со сказкой. Это волшебный мир, который учит взрослых и детей быть добрыми и честными. Читая или слушая сказки, вы грустите и радуетесь, восхищаетесь и удивляетесь…
Василиса Премудрая: Сказка – это чудо! И оно сегодня находится в нашем волшебном сундучке. Давайте вместе заглянем туда.
Слайд 2

Василиса Прекрасная:
Сундучок вдруг открывается,
Сказка непременно продолжается,

Шелестят ее страницы

Она снова к нам стремится!
Слайд 3

Василиса Премудрая: 

Многие из них ты знаешь.
Если вспомнишь - отгадаешь!
А не вспомнишь - ну так что ж...
Сказку заново прочтешь!

Василиса Прекрасная:
Игра начинается, ее правила оглашаются. Сегодня будут соревноваться две команды. Игра будет состоять из пяти туров.
Если готов ответ на вопрос, нужно поднять руку и сказать словами из сказки: «Я тут, я готов». Давайте повторим.
(Дети повторяют).
Василиса Премудрая: 

Если ответ неправильный, то может ответить другая команда. За каждый правильный ответ команда получает 1 золотую счастливую монету и бросает ее в свой сундучок.
В конце игры подводятся итоги. Побеждает команда, которая наберет больше золотых монет.
Давайте будем мы играть! 

Раз, два, три, четыре, пять…
Кто же в игре победит? 

Конечно, лучший эрудит!
Начнем с разминки.
Разминка «Сказочные фразы»
Василиса Прекрасная: Мы говорим начало фразы, а вы заканчиваете.
(Команды отвечают по очереди).
Василиса Премудрая:
В некотором царстве…(в некотором государстве).
По щучьему велению…(по моему хотению).
Несёт меня лиса…(за дальние леса).
Стали они жить-поживать…(и добра наживать).
Василиса Прекрасная:
Молодцы! Итак, первый тур.
Пришла пора ум показать,

Стало быть, надо начинать.

Мы вопросики будем читать,

А вы в командах отвечать!

1 тур. «Собирай-ка, угадай-ка, отвечай-ка»
· Собрать пазлы.
· Угадать сказку.
· Назвать всех действующих героев.
(Правильные ответы выводятся на экран - Слайды 4 и 5)
2 тур. «Говорит и показывает сказка»
Василиса Прекрасная: Сегодня с вами хотели бы встретиться многие сказочные герои. Они отправили свои фотографии. Отгадайте!
1. Этот хитрый рыжий зверь утолил свой голод, съев круглую булочку (Лиса - Слайд 6).
Василиса Премудрая: 

2. Эта девочка трудилась день и ночь без устали, но однажды ей повезло, и она смогла побывать на балу, поразить принца своей красотой (Золушка - Слайд 7).
Василиса Прекрасная:
3. Эта девочка, когда спала, укрывалась лепестком цветка, а размер ножки у нее был меньше ноготка (Дюймовочка - Слайд 8).
Василиса Премудрая:
4. Овощ, который еле вытянула из земли вся большая дружная семья (Репка - Слайд 9).
3 тур. «Сказочно-музыкальный»

Василиса Премудрая: Вы должны будете угадать, какой сказке или мультфильму принадлежит мелодия.
4 тур. «Как вас величать?»

(Участвуют по одному члену команды)
Называется первая часть предмета или имени сказочного героя, а участник договаривает вторую часть. Победитель определяется по количеству правильных ответов.
Василиса Премудрая:
Карабас…Кощей…Ковер…Иван…Мальчик…Елена…Змей…Братец… Баба…Гуси…Конек…Жар…Доктор…Лягушка…Золотая…Курочка…Красная… Хрустальная…Муха…

Василиса Прекрасная: Ну что же, пришло время наши молодые косточки поразмять.
«Мультфизкультминутка».
(Видеотанец из мультфильма «Мадагаскар»).
5 тур. «Много - не мало»
Василиса Прекрасная: Вы должны будете дать правильный ответ на наши вопросы, но у вас будут подсказочки, варианты ответов. Обсуждайте, выбирайте правильный.
1. На какой птице летала Дюймовочка? Слайд 10
- ласточка;
- стриж;
- воробей;
- сова.
Василиса Премудрая:
2. Из какого инструмента солдат сварил суп в русской сказке? Слайд 11
- рубанок;
- топор;
- молоток.
Василиса Прекрасная:
3. Что потерял ослик Иа в сказке «Винни-Пух»? Слайд 12
- гриву;
- зубы;
- хвост.
Василиса Премудрая:
4. Кто ушел и от бабушки, и от дедушки? Слайд 13
- рогалик;
- бублик;
- колобок.
6 тур «Волшебный сундучок»
Василиса Прекрасная: Вы должны угадать, что находится в сундучке. Дайте правильный ответ на вопрос.
- Чем угощали бабочку в сказке «Муха-цокотуха»? (Варенье, «Бабочка-красавица, Кушайте варенье!»).
Василиса Премудрая: 

- Фрукт, который погубил молодую царевну, после того, как она его откусила (Яблоко).
Василиса Прекрасная:
Сказки гуляют по свету,

Ночь, запрягая в карету.

Сказки живут на полянах,

Бродят на зорьке в туманах.

Принц Белоснежку полюбит.

Жадность Кощея погубит...

Пусть Зло на проделки хитро,

Но все ж побеждает Добро!

Мир, озарив чудесами,

Сказки летят над лесами,

На подоконник садятся,

В речку, как в окна, глядятся.

Золушку выручит фея,

Не станет Горыныча Змея...

Пусть Зло на проделки хитро,

Но все ж побеждает Добро!

Сказки со мною повсюду,

Их никогда не забуду.

Василиса Премудрая: 

Стоит сомкнуть мне ресницы -
Вмиг Сивка-Бурка приснится.

А месяц засветится ясный,

В глазах Василисы Прекрасной...

Пусть Зло на проделки хитро,

Но все ж побеждает Добро!
В мире много сказок, 

Грустных и смешных, 

И прожить на свете, 

Нам нельзя без них.
(Подведение итогов. Вручение сладких призов).
Василиса Прекрасная: Заканчивается наше путешествие по стране сказок, чудес и волшебства!
Василиса Премудрая: Но зато вы теперь можете продолжить его сами. Стоит вам взять в руки книгу, открыть и… приключения продолжаются. А мы с вами вновь встретимся на страницах книг о сказках.
